

## 春节拜年的作文

### 春节拜年的作文 150 字（精选 56 篇）

在日常的学习、工作、生活中，大家都不可避免地要接触到作文吧，作文是人们把记忆中所存储的有关知识、经验和思想用书面形式表达出来的记叙方式。相信很多朋友都对写作文感到非常苦恼吧，以下是小编收集整理的春节拜年的作文 150 字，仅供参考，欢迎大家阅读。

#### 春节拜年的作文 篇 1

盼望已久的春节终于来了，在我印象中，过年影响最深刻的就是拜年了。今天，我和妈妈一起去桐庐的梅容村拜年。

我和妈妈到车站，看到的都是人群，车子特别的挤，我和妈妈好不容易挤上了一辆车，车子缓缓的行驶在路上，我从车窗往外看，看到了一排排的树木，还看到了桐庐有名的桐君山，时间过的真快，我还没来得及欣赏那些美丽的风景就到了，下车后因为东西太重，所以妈妈就打电话让姑奶奶来帮我们抬一下，电话一打过去，老远的我就看到姑奶奶跑着来了，然后我们跟着姑奶奶来到她家，走进去，我第一眼就看到了 80 多岁的老太太，还看到姑爷爷等人。

刚坐下，姑奶奶就忙着给我们倒水，然后就是拿水果，干果好多好吃的，来来回回的跑，很快一天就过去了，我和妈妈准备回家了，刚出门，姑奶奶就追着跑出来了，我看见她手上拿着一个红包，我这才知道原来姑奶奶忘了给我红包，是过来给我送红包的，我没好意思拿，眼睛盯着妈妈看，姑奶奶就往我口袋里塞，还说叫我和妈妈明年再来，啊！拜年真是太有意思了。

#### 春节拜年的作文 篇 2

“炮竹声中一岁除”，我们高高兴兴地送走了蛇年，迎接了的马年的到来。

今天应我舅公邀请前往他家做客。一进门，我马上看到一盆兰花格外引人注目。兰花称为绿色蕙兰，十分美丽。旁边还有一个水族箱，里面有不同种类的金鱼。我最喜欢那条金黄色的神仙鱼，它正在自由

自在地游来游去。

今晚我们的晚餐是打火锅，非常适和寒冷的天气。舅公准备了丰富的火锅菜式，包括鲍鱼，走地鸡，火腿，活虾，发财猪手等。我举起倒满可乐的酒杯，向外婆姨婆、舅公舅母、爸爸妈妈、表姨姨丈等长辈敬可乐，祝大家在新的一年里身体健康，心想事成！

### 春节拜年的作文 篇3

除夕晚上八点，我和爸爸妈妈坐在电视机前看春节晚会。我最喜欢的节目是赵本山等演员演的小品——《不差钱》，语言生动幽默。看完这个节目，我就上床睡觉了。因为明天我还要早起去爷爷奶奶家过年。

早晨我被鞭炮声吵醒了。妈妈给我穿上了新衣服。爸爸开了很长时间的.车才到了爷爷奶奶家。一进门，他们非常高兴，还给了我压岁钱，给我下了水饺吃。我的妹妹也在家，我和她玩的很开心。

过年代表着新的开始，我一定要好好学习，天天向上。

### 春节拜年的作文 篇4

今天是大年三十，也就是除夕。明天就是春节了，我好期待呀！春节是我国历史悠久的传统节日，对我们中国人是非常重要的。春节前的准备也是必不可少的。

你知道过年为什么要放鞭炮吗？这里就有一个故事：从前，住着一只“年兽”。每到除夕夜晚，那只“年兽”就到处作恶。那时一个老人想到了对付“年兽”的办法。他穿上红衣服，贴上春联，放起鞭炮，“年兽”就被吓跑了。

今天晚上全家人围坐在一起，吃着年夜饭。年夜饭必须吃的菜是鱼，因为年年有余。最后吃的`一般是甜点，代表甜甜蜜蜜，让我们甜甜蜜蜜地过新的一年。

吃完晚饭后，我们就回家等着看春晚了。

### 春节拜年的作文 篇5

春节到！真热闹，又挂灯笼又放炮！大年初一早，我们一家三口连两条小狗一起去外婆家拜新年。

一来外婆家，妈妈就要我向外公外婆问好，要我说一大堆的吉利

话，然后才可以拿红包。我郁闷啊，这红包拿的是真心的`不容易啊！爸爸告诉我，传说在远古时代有一种怪兽，头顶长独角，口似血盆，人们叫它做“年”。每逢腊月三十晚上，它便窜出山林，掠食噬人。我们只要备些肉食放在门外，然后把大门关上，躲在家里，直到初一早晨，“年”饱餐 after 扬长而去，人们才开门相见，作揖道喜，互相祝贺。

所以，这种习俗就一直流传到现在，一刀大年初一，人们就互相说吉利话，预祝来年大吉大利，事事顺心！原来如此，拜新年是这样来的！

#### 春节拜年的作文 篇 6

初二的上午，我的`中正哥哥和忠于哥哥来到我们家拜年了。他们进来以后，爸爸妈妈给他们准备了花生、瓜子、醉枣、饮料、糖果很多很多好吃的。

坐了一会儿，他们说要给爸爸妈妈拜年。爸爸妈妈舍不得叫他们拜年，然后，爸爸带着他们就去别的人家转了一圈，去拜年。他们回来后，妈妈给他们准备了一桌非常可口的饭菜。妈妈热情的说：“快坐下吃饭吧！”我们一家人就坐下吃饭了。我陪着哥哥喝饮料、吃饭菜，很快我们就吃晚饭了。这是，妈妈从兜里很快就拿出压岁钱，因为过年吗，总是要给压岁钱。

今天哥哥的到来，我也学到了很多关于过年的习俗，以前还小不懂，现在我已经长大了。

#### 春节拜年的作文 篇 7

幼儿在春节做了很多事情，如：看花灯，烟花等事情.其中，我最喜欢烟花。

去年春节的一个星期天晚上，我听到了烟花的声音，我立刻跑下楼去“空中开花”。它开始作为杨军和“烟花爆竹的'声音。”声音很大，吓得我们四处藏。下一个是李号他的“变形金刚”放的这一个，让大家大吃一惊，他放的烟花变了很多形状，有如一支笔……我旁边，我会释放我的“空中花”的上映也让大家大吃一惊，我把那里，就像荷花.....

尽管中国农历新年发生这么多的事情，但是这件事情让我最开心的。

#### 春节拜年的作文 篇 8

今天是年初二，我们全家人去外婆家拜年。到了外婆家，我一看到外公外婆就对她们说：“新年好！祝外公外婆新年快乐，马上健康！马上有福！……”她们还给了我红包，我高兴地说：“谢谢！”

中午，我们在外婆家吃饭，饭菜都是外婆亲手为我们做的，有鱼，有青菜，还有外婆自己养的鸡……这餐饭真的很丰盛很美味，我吃得很饱。吃完饭后，我和表哥比赛跑步。表哥和我差不多一样高，在比赛的过程中有时我赢，有时是表哥赢。我和表哥还玩了射箭，我们玩得很开心。

今天，真是有趣的一天啊！

#### 春节拜年的作文 篇 9

大年三十，哪天南昌市晴空万里，爸爸、妈妈和我刷牙洗脸就出发去九江过年。

上高速后我们遇到像棉花一样的大雾。因为大雾挡住了我们的视线，为了保证行车安全交警叔叔就在最前面带路，我们在后面井然有序的跟着。高速公路的两边我看到有的树要不就是叶子黄了，要不就是叶子掉了。光秃秃的，好难看啊！我真希望春天马上来到。

到了九江大雾就慢慢的.消散了。我们就去跟他太婆扫墓。扫完幕后，我们到四姨婆家过年，我们一大家子人，团团圆圆、高高兴兴得过新年，我真开心啊！

#### 春节拜年的作文 篇 10

快过年啦！看，大门挂上了红彤彤的大灯笼，树上、楼上都挂上了五颜六色的彩灯，真漂亮！

大人们高高兴兴地忙着办年货，小朋友都有了过年的新衣服。我也特别高兴，因为过年，我们能收到压岁钱、穿新衣服，还能天天玩，想想心里都喜出望外啊！

过年前的几天，我要睡好觉，要不然过年守岁的时候，我就没精神啦！我觉得过年特别好，团团圆圆，喜喜庆庆，年过得越喜庆，新

的`一年才会顺利、幸福、圆满！”

盼着快点过年吧！

春节拜年的作文 篇 11

大年初一，我被外面的鞭炮声把我吵醒了。

起床后，刷牙，洗脸，然后吃了香喷喷的`饺子，就去拜年了。先给爷爷奶奶拜个年，我先给爷爷奶奶说：“新年好，祝爷爷奶奶天天开心，身体健康。”奶奶从口袋里给我和弟弟一人一张小红鱼，我高兴地跳起来。我们又去别的地方拜年，到了别人家我们先去拿席子，准备给先人们磕头，给先人们磕完头又去给别的爷爷奶奶拜年。

今天拜年虽然磕头很累，但是很开心，因为我挣到了很多压岁钱。  
春节拜年的作文 篇 12

今天是新年的第一天，早上一起来，奶奶就准备好了一堆的东西，我问奶奶干什么的？奶奶说，一份是给我去我舅舅家拜年的，一份是给小堂弟去他舅舅家拜年的。11 点，爸爸就开着车，带着我们全家出发去舅舅家了。

到了舅舅家，其他人都还没来，我们是最早的，后面两个姑婆家才来了，妈妈说，有四个表阿姨，一个表舅舅。大阿姨家有一对双胞胎哥哥，刚好比我大一年级，小张阿姨家的弟弟比我小三岁，我们四个人吃完后，一起玩得很开心。

春节拜年的作文 篇 13

大年初一最重要的是是什么？当然是拜年了！

我相信大年初一，一定有很多同学自己一人去邻居家拜年吧？其实我也是其中的一分子。

今年初一我也像往年一样去拜年，不过好像比往年拜少了。

首先我们胡同里我去了很多家，就只有四家没去：先别说这个了我记得去年爷爷胡同里我都去了，可今年我没去：那几个亲戚家我就去了二奶奶家，别的我也没去：还有那些搬走了的.邻居去年我去了今年我还是没去。

今年我可不比去年了，不过明年我一定要把我认识的人，拜年！

春节拜年的作文 篇 14

这天，爸爸说我们一家要去舅公家拜年。我听了这个消息后心花怒放，心想：又能够领到压岁钱喽！于是，我便疾步走到爸爸身边，说：“爸爸咱赶紧走吧”。

到了舅公家，舅公拿出了许多好吃的东西我们，我立刻狼吞虎咽地吃了起来。最后我又收到了舅公的 100 元压岁钱。之后，我们一家又到另外几个舅公家玩。我吃得很饱，玩也玩得开心极了，一向从早上玩到黑夜呢！当然，我的压岁钱也很多，我数了数，一共 800 元呢！到了家里，我想：这次拜年收获真大，下次还叫爸爸带我去。

#### 春节拜年的`作文 篇 15

这天是正月初六，我们全家大小手里提着大包小包，去临川拜年，有坐车的，有骑车的，还有走路的，大街上的人川流不息，我和外公骑着电动车不一会儿便到了临川。

当我走进三外公家时，就看见三外公在厨房忙前忙后，做了好多美味佳肴，我们一边喝茶，一边吃果子，甜甜的糖子，香香的瓜子，我们吃得津津有味。

不一会儿，满桌香喷喷的菜，黑黑的十分可乐，我盛了满满的'一碗可乐喝到口里甜在心里，我越喝越好喝，最后我以饮料代酒敬三外婆三外公，祝他们新年快乐，万事如意，并且祝哥哥姐姐学习进步。

这天我十分高兴，吃得好玩得好，而且大家还合影留念，我永远也不会忘记这一天的快乐。

#### 春节拜年的作文 篇 16

今天是大年初一，爸爸妈妈带我到舅舅家去拜年。我们先到苏果超市去买拜年的礼品，妈妈还让我给舅舅家的小哥哥选一件礼物呢。

到了舅舅家，我就和哥哥一起玩了起来。虽然舅舅家离我家不远，但是我们平时却很少在一起玩，所以我今天很开心。我们先玩起了陀螺比赛。玩了一会儿我们又玩起了扑克牌，还拉婆婆和妈妈一起玩呢。虽然我玩的不是很好，可我还是很开心。最后我们又一起在小区里放烟花呢。因为我平时很孤独，所以今天我和哥哥玩得特别开心。

因为第二天爸爸还要带我到奶奶家去，所以我们吃过饭就回家啦临走时舅舅和婆婆还给我发了大红包。我今天真的`很开心，我喜欢过

年的感觉。

#### 春节拜年的作文 篇 17

在快乐的鞭炮声中，我们迎来了春节。大年初四的早上，我们一家三口，带着喜悦的心情，来到了老家泗阳给爷爷奶奶拜年。

一进院子，一眼就看见爷爷奶奶正忙着给我们准备中饭呢。我感觉爷爷奶奶又老了许多。他们看到我们来拜年非常高兴，笑得嘴都合不拢了！

不一会儿，奶奶给我们端上了香喷喷的饭菜，我们津津有味地吃起了美味佳肴，爷爷和爸爸还品上了美酒呢！

吃完饭，我和邻居家的小朋友们一起玩起了沙子，我们有的倒沙子，有的印图案，还有的做房子，忙得满头大汗，终于建造了一座美丽的城堡。

美好的时光总是很短，因为爸爸妈妈需要上班，所以第二天我们便依依不舍地离开了老家泗阳。

#### 春节拜年的作文 篇 18

今天，我们一家去向外婆外公拜年。汽车缓缓地前进，只见马路两旁摆放着各种水果。马路上更是人山人海。

来到外婆家，发现外婆家里已经到了许多亲戚。而且桌上摆放着瓜子、花生、苹果、桔子……各位亲戚聊天的聊天，谈心的谈心。开饭的时间到了，大家便陆续地坐了下来。亲戚们个个很大方，总把开心果之类的东西留给孩子们吃。而孩子们呢？他们吃得满嘴都是油。在吃饭的过程中，亲戚们还拿出红包，发给那些孩子，饭后，有的人打麻将，有的人打牌。

回家之后，我觉得：社会经济的变化很大，许多人家都买了小汽车、面包车、公共汽车……请客人吃饭时，桌上也有鱼、肉、鸡……工资也拿得多了。我相信在不久的将来，我们的祖国会更富强。

#### 春节拜年的作文 篇 19

哪天南昌市晴空万里，爸爸、妈妈和我刷牙洗脸就出发去九江过年。

上高速后我们遇到像棉花一样的大雾。因为大雾挡住了我们的视

线，为了保证行车安全交警叔叔就在最前面带路，我们在后面井然有序的跟着。高速公路的两边我看到有的树要不就是叶子黄了，要不就是叶子掉了。光秃秃的，好难看啊！我真希望春天马上来到。

到了九江大雾就慢慢的消散了。我们就去跟他太婆扫墓。扫完幕后，我们到四姨婆家过年，我们一大家子人，团团圆圆、高高兴兴得过新年，我真开心啊！

#### 春节拜年的作文 篇 20

今天，我们去建琴阿姨家和外婆的两位姐姐家拜年。我们买了好多好多的东西去拜年。因为我很有礼貌，所以收到了五个红包，都是 200 元面值的。我还见到了好多好多不认识的人呢！结果听妈妈一说，原来他们都是我的亲戚呢！呵呵！

晚上 5：20 左右，大家吃了年夜饭，建琴阿姨辛苦地做饭，做了许多美味佳肴。可自己却不能吃一口。只能等到我们吃完了才吃。真是可怜！原来每年过年时，建琴阿姨那儿是那么的热闹，以后过年要常常来这儿陪陪亲戚们。

#### 春节拜年的作文 篇 21

今天是正月初三，我们一家去给太婆，大公公，小公公，外婆拜年。

我们先去太婆家拜年。太婆今年 83 岁了，我们给她送了好多东西，有牛奶、麦片、饼干等。太婆特别喜欢我，给了我 200 元的压岁钱，表姐表弟他们都只有 100 元。我心里想大概是想平等一些吧！

大公公的家就在太婆家附近，我和父亲母亲提着事先买的饮料、油给大公公，大公公也给了我 200 元压岁钱。我心里美滋滋的。

外婆特别喜欢我，我也特别喜欢外婆，所以我们多买一箱牛奶给她，外婆给了我 1000 元压岁钱！我把口袋里的钱全部拿出来，数了数，一共有一千多元，加上奶奶给的一千多，哈哈，我有三千多元钱了。

过年真开心啊！

#### 春节拜年的作文 篇 22

今天是春节，新年的第一天。一大早，爸爸妈妈就带着我去奶奶家拜年。



见到奶奶，我高兴地拥抱了她一下，并对她说：“奶奶新年好！祝您在新的一年里，身体健康，万事如意！”奶奶听了，特别开心，夸我是个懂礼貌的好孩子，并给了我一个压岁红包！然后我等伯伯、伯妈、大哥哥、小哥哥都到家了，我们一行人就高高兴兴地出门给邻居们拜年啦！

我们每到一户人家，就对主人说：“新年好！”主人就笑眯眯地赏我们小孩子好吃的糖果和苹果吃，还给大人们倒茶喝。大人们一边开心地喝着茶，一边欢声笑语地聊天。我们小孩子呢？当然是追逐打闹啦！

今天真是热闹而有意义的一天啊！

春节拜年的作文 篇 23

今天是大年初一，我一大早就醒来了。

我穿好这衣服悄悄地走到爸爸妈妈的床前大声地说：“祝爸爸妈妈新年快乐！万事如意！”爸爸妈妈吓了一跳，睁开眼睛一看，原来是我在给他们拜年。于是，妈妈说：“今天下午，我们要到姑奶奶家拜年。”

下午很快就到了，我们到超市挑礼物，超市里一片喜气洋洋的景象。我们买了礼物坐着公交车来到姑奶奶家。一进姑奶奶家门，我就大声说：“祝姑奶奶姑爷爷新年好！”姑爷爷说：“你又长高了。”然后又问了我的学习情况，并且拿出了很多零食给我吃。我们在姑奶奶家坐了好一会儿就告别了，告别之前姑奶奶给了我一个红包，然后我依依不舍地走了。

今年的'收获可真大呀！

春节拜年的作文 篇 24

新年到，到处洋溢着节日的'气氛，到处都是欢声笑语。

我兴奋极了，因为今天是大年初一，我要给辛苦了一年的家人拜年，还有压岁钱呢！

想到这，我麻利地穿上新衣服，跑到客厅给爸爸妈妈拜年。他们看到我过来，笑眯眯地看着我，我立马说：“祝爸爸身体健康、工作顺利、万事如意！”爸爸轻轻地抚摸着我的头说：“祝我们家小宝贝

接过压岁钱，高兴得一蹦三尺高。谢过爸爸后，我又给妈妈拜年：“祝妈妈身体健康、越来越漂亮！”妈妈满面笑容，也给了我一个大红包。

我高兴极了，对爸爸妈妈说：“我要把这些压岁钱攒着，将来为我学习之用。”爸爸妈妈夸我真懂事！

### 篇 25

这天是大年三十，我十分高兴，因为我有长了一岁，可是今年和去年大不一样。

因为我多了一个活泼可爱的小妹妹，她叫李博涵，饭后，我给谁拜年，她就给谁拜年，爷爷奶奶让我给他们拜年，于是我就把沙发垫拿下来，说：“祝爷爷奶奶新年快乐、长命百岁，祝爸爸妈妈叔叔婶婶：工作顺利、身体健康”，也祝我们全家：“万事如意、猴年吉祥”。我还没说完，我那活泼可爱的妹妹就屁股掘的`老高，嘴里还说着——一哑哑谁也听不懂的话。

拜完年我们照了一张全家照，作为纪念，每当我看见这张照片我会想起我那活泼可爱的妹妹。

### 春节拜年的作文 篇 26

这天是大年初二，我起得个性早，心里美滋滋的，因为我要到外婆家去拜年了。

外婆家住在兰江边上，风景秀丽。我乘车来到那里，感觉到一阵阵清风吹在我脸上，顿时，感到外婆家到了，来到外婆家，我不顾旅途的`劳累，直冲向外婆家的阳台，看见远处一山接一山，高耸入云，山角下一条弯弯曲曲的公路，宛如一条巨蛇盘踞在那里。江水缓缓地向东流去，时不时地被风吹起，泛起一道道金光闪闪的波浪，远处还传来隆隆的气笛声慢慢地向我驶来。

### 春节拜年的作文 篇 27

春节到了，所有的动物都在忙着做团圆饭。只有一只饿了三天三夜的黄鼠狼——，在街上飞来飞去，游荡。

突然，一股真正的香味随风飘来。菲菲闻了闻，立刻被香味吸引

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/316145122012010154>